

# Protokoll från Svensk Galopps extra stämma 2023-06-10 kl 17.00-18.40

**Stämman hölls på hotell Birger Jarl i Stockholm, med åhörare via Zoom.**

## **Närvarande – Fullmäktige Stockholms Galoppsällskap**

Lisbeth Bolin	Eva McLaren
Marianne Dufva	Wolfram Meyer
Roland Egnestam	Jan Ohlsson
Christian Elmehagen	Lena Staag
Hans Engblom	Solveig Stefansson
Christer Gråberg	Patrick Wahl
Ulla Gråberg	Leif Wretman
Robert Holmsten	Clarence Örhammar
Caroline Malmborg	

## **Skånska Fältrittklubben**

Kristina Anderson	Monica Jansson
Håkan Birger	Peter Jardby
Peter Engström	Björn Malmberg
Per Gellström	Jessica Ohlson
Catharina Genberg	Eva CS Pettersson
Alexandra Granrot	Linda Reuterskiöld

## **Göteborgs Galoppsällskap**

Sofia Andersson  
Bodil Blomqvist  
Lars Gradin  
Christer Hederud  
Caroline Muller Roussel  
Stig Pilroth

## **Närvarande från Svensk Galopp**

Vd Harald Dörum, samt från styrelsen: Anders Lilius, ordförande, Åsa Edvardsson, Urban Jonsson, Anja Rhodin och Martin Wallin. Övriga deltagare: Nadja Bellander, Kristina Bengtsson, Jan Carlson, Per Gustaf Ekbohm, samt Roger Reinholdsson (som skötte tekniken).

### **§ 1 Stämmans öppnande**

Svensk Galopps ordförande Anders Lilius öppnade mötet och hälsade deltagarna välkomna.

### **§ 2 Val av ordförande för stämman**

Per Gustaf Ekbohm valdes till mötesordförande.

### **§ 3 Val av protokollförare**

Nadja Bellander valdes till protokollförare.

### **§ 4 Beslut om närvaro- respektive yttranderätt för annan än SGIF:s styrelse eller fullmäktige**

Beslöts att tillåta åhörare men utan yttranderätt. Endast de personer som skulle hålla ett anförande gavs yttranderätt.

### **§ 5 Val av två ledamöter att jämte ordföranden justera protokollet**

Håkan Birger och Christian Elmehagen valdes till justerare.

### **§ 6 Val av två rösträknare**

Lisbeth Bolin och Leif Wretman utsågs till rösträknare om behov skulle visa sig föreligga.

### **§ 7 Fastställande av röstlängd**

Röstlängden fastställdes för respektive sällskap genom att mötesordförande ropade upp anmälda fullmäktigeledamöter. 17 närvarande från Stockholms Galoppsällskap, 12 från Skånska Fältrittklubben och 6 från Göteborgs Galoppsällskap. Totalt 35 röstberättigade.

### **§ 8 Fråga om stämman blivit i behörig ordning utlyst**

Godkändes att stämman blivit i behörig ordning utlyst.

### **§ 9 Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes.

### **§ 10 Ärenden som föranlett den extra föreningsstämman**

10 c) Motion från SFK – Ny bana i Skåne – beslut om hyresavtal för galoppänläggning i Bara  
SFK:s ordförande Håkan Birger inledde med en kort bakgrund och lämnade sedan över ordet till projektledaren Jan Carlson, som belyste några punkter ur det digra material som sedan tidigare var utsänt och dessutom diskuterat bland fullmäktige vid flera tillfällen.

Martin Wallin från SG:s styrelse redogjorde för styrelsens ståndpunkt och motiv för att rekommendera avslag på SFK:s motion. Man ansåg att det inte fanns tillräckliga underlag för att fatta ett sådant beslut för närvarande, och styrelsen ville kunna undersöka alternativ.

Roland Egnestam från SGS anförde att SGS i princip var positiva till motionen men att man önskade vissa tillägg eller omformuleringar till beslutsunderlaget.

Mötet ajournerades kl 17.30-18.03 för att man skulle kunna komma överens om en formulering som majoriteten av fullmäktigeledamöterna kunde ställa sig bakom.

När stämman återupptogs redovisades följande lydelse som beslutsunderlag:

*”Fullmäktige ger Svensk Galopps styrelse i uppdrag att färdigställa, slutförhandla samt ingå erforderliga avtal med kommande ägarbolag för att slutföra etableringen av en fungerande galoppänläggning i Bara enligt presenterade hyresvillkor och projektplan.*

*Följande ramar skall gälla för avtalet:*

*-Den årliga kostnaden skall uppgå till högst 22 mkr.*

*-Anläggningen skall uppfylla grundläggande krav på sportsliga förutsättningar och hästvelfärd.*

*Fullmäktige ger Svensk Galopps styrelse i uppdrag att inrätta en projektgrupp för att genomföra ovan nämnda uppdrag. Projektgruppen skall ha en bred förankring i sporten samt relevanta referens- och arbetsgrupper skall bildas enligt projektplanen.”*

Sedan denna formulering lästs upp, gavs SG:s styrelse möjlighet att kommentera den, och Martin Wallin påpekade att läget inte hade förändrats av denna omformulering, utan SG:s styrelse stod fast vid sitt yrkande att motionen borde avslås.

Därefter lämnades ordet fritt och ett tiotal ledamöter framförde sina åsikter.

Sedan gavs Martin Wallin från SG:s styrelse tillfälle till slutreplik, varvid han vädjade till stämman att man inte skulle stänga dörren till att kunna ha en dialog med andra intressenter. Han underströk att styrelsen inte kan besluta något, utan att det är fullmäktige som gör det.

Stämmans ordförande Per Gustaf Ekbom frågade sedan om stämman var redo att gå till röstning om SFK:s motion i den nya lydelsen, och slutna votering begärdes och genomfördes via Meeting Spider. Denna utföll med 27 röster för bifall, 6 för avslag och 2 som avstod. Därmed bifölls motionen.

## **§ 11 Avslut**

Mötesordförande Per Gustaf Ekbom avslutade stämman och tackade mötesdeltagarna.

Vid protokollet

Ordförande vid mötet:

Nadja Bellander

Per Gustaf Ekbom

Justeras:

Justeras:

Håkan Birger

Christian Elmehagen

**SIGNATURES****ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 3 pages before this page

Dokumentet inneholder 3 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 3 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 3 sider før denne side

Detta dokument innehåller 3 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende